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Nastavno na objavu Društva Brionka d.d., sa sjedištem u Puli (Grad Pula
45422293596 od  5.9.2022. o Odlukama Glavne skupštine Dr
investicijsku javnost da je u sudskom registru Trgova
izvršen upis Odluke o povlačenju dionica BRIONKA d.d. s uvrštenja na ure
Zagrebačke burze d.d., čime je Odluka stu
 
Kao što se izvješteni, Odluka o povla
kapitala Zagrebačke burze donesena je ve
Glavnoj skupštini  pri donošenju odluke. 
 
BRIONKA d.d. će od svih dioničara koju su glasovali protiv Odluke o povla
uređenom tržištu – Zagrebačke burze d.d., otkupiti njihove dionice uz pravi
roku od tri mjeseca od dana upisa Odluke u sudski registar Tr
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 BRNK (BRNK-R-A); ISIN: HRBRNKRA0002
 Zagrebačka burza, redovno tržište 
 747800S0FAT5DMQUDt128 

LANICA: Republika Hrvatska 

Predmet:  Obavijest o upisu Odluke o povlačenju (delistingu) dionica trgovačkog društva  Brionka d.d.
enog tržišta – Zagrebačke burze d.d. u sudski registar Trgova

Nastavno na objavu Društva Brionka d.d., sa sjedištem u Puli (Grad Pula-Pola), Trš
45422293596 od  5.9.2022. o Odlukama Glavne skupštine Društva, ovim putem izvješ
investicijsku javnost da je u sudskom registru Trgovačkog suda u Pazinu dana 05.12.2022. godine 

čenju dionica BRIONKA d.d. s uvrštenja na ure
ime je Odluka stupila na snagu. 

Kao što se izvješteni, Odluka o povlačenju poslovanja BRIONKE d.d. s uvrštenja na ure
ke burze donesena je većinom većom od 9/10 danih glasova zastupljenih na 

Glavnoj skupštini  pri donošenju odluke.  

e od svih dioničara koju su glasovali protiv Odluke o povlačenju dionica s uvrštenja na 
čke burze d.d., otkupiti njihove dionice uz pravičnu naknadu, najkasnije u 

roku od tri mjeseca od dana upisa Odluke u sudski registar Trgovačkog suda u Pazinu.
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HRBRNKRA0002  

kog društva  Brionka d.d. 
ke burze d.d. u sudski registar Trgovačkog suda u        

Pola), Tršćanska 35, OIB: 
uštva, ovim putem izvješćujemo 

kog suda u Pazinu dana 05.12.2022. godine 
enju dionica BRIONKA d.d. s uvrštenja na uređenom tržištu – 

enju poslovanja BRIONKE d.d. s uvrštenja na uređenom tržištu 
om od 9/10 danih glasova zastupljenih na 

enju dionica s uvrštenja na 
nu naknadu, najkasnije u 

kog suda u Pazinu. 



Pravična naknada utvrđena je elaboratom o procjeni fer vrijednosti dionice, revidiranim od strane 
neovisnog ovlaštenog revizora i iznosi 30,69 kuna po dionici. 
 
BRIONKA d.d. je uputila je Zagrebačkoj burzi d.d. Zahtjev za povlačenje dionica sa uvrštenja na 
Zagrebačkoj burzi d.d., uz  Odluku Trgovačkog suda u Pazinu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
U Puli, 15.12.2022.        BRIONKA d.d. 
 


